

Убили ради «Жигулей»

В Заларинском районе стражи порядка задержали двух молодых людей, подозреваемых в убийстве автовладельца, сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

В лесу, недалеко от деревни Сенная Падь, было обнаружено обгоревшее тело мужчины, завернутое в ткань. Убитым оказался 43-летний житель поселка Тыреть Заларинского района. Как установили полицейские, вечером 4 ноября он выехал из дома на своем автомобиле «ВАЗ-21074» и не вернулся.

Ориентировку на «Жигули» получили все наружные экипажи полиции. Уже через 15 минут инспекторы ДПС, ведущие патрулирование в деревне Веренка, сообщили, что задержали автомобиль и молодого человека, находившегося за рулем.

Задержанный – ранее судимый за грабеж житель Тырети – не стал отрицать свою вину и честно признался, что вместе с 19-летним приятелем совершил убийство ради машины. Сообщник (который тоже уже привлекался к уголовной ответственности – за кражу) вскоре был задержан.

Молодые люди рассказали, что орудием убийства водителя «Жигулей» стал гаечный ключ. Когда мужчина перестал дышать, подозреваемые завернули его тело в парусину, оттащили в лес и там подожгли. Так они пытались скрыть следы преступления.

Уйти от правосудия, однако, не удалось. Следственные органы СКР по Иркутской области возбудили уголовное дело по статье «Убийство».

Тем временем

В Бодайбо полицейские задержали гражданина Узбекистана. Мужчина подозревается в убийстве своего земляка.

Как сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области, оба мужчины работали на золотодобывающем предприятии, жили в одной комнате в общежитии. Там между ними и вспыхнул конфликт: потерпевший был пьян и устроил скандал, его сосед по комнате, разозлившись на земляка, схватил нож и нанес несколько ударов.

31-летнего мужчину доставили в больницу, но врачам не удалось спасти ему жизнь. Чрез несколько часов он скончался.

Сейчас все материалы дела находятся в Следственном комитете. Скоро будет возбуждено уголовное дело.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)